## 株式会社サークルKサンクスとのコラボレーション商品 新発売!

株式会社壱番屋(本社:愛知県一宮市 代表取締役社長:浜島俊哉)と株式会社サークルK サンクス(本社:東京都中央区 代表取締役社長:中村元彦)は、平成25年1月21日より、 全国のサークルKとサンクス6,316店舗(平成25年1月16日現在)にて『カレーハウスCoCo 壱番屋監修 フライドチキン入りカレーラーメン/味噌カレー味ラーメン』を発売します。



フライドチキン入りカレーラーメン



味噌カレー味ラーメン

「フライドチキン入りカレーラーメン」はココイチのポークカレーをベースに、牛肉とオニオンの旨みを加えたカレースープに、ココイチでも人気の「フライドチキン」をトッピングしました。

また、「味噌カレー味ラーメン」は味噌仕立てのカレースープで、お子様でも楽しめるまろやかな 味わいに仕上げております。

商品名	『カレーハウスCoCo壱番屋監修 フライドチキン入りカレーラーメン』 『カレーハウスCoCo壱番屋監修 味噌カレー味ラーメン』
価格	198円(税込価格)
容量	『フライドチキン入りカレーラーメン』 107g(めん80g) 『味噌カレー味ラーメン』 99g(めん80g)
発 売 日	平成25年1月21日(月)
発売地域	全国のサークルKとサンクス

<お問合せ先> 株式会社壱番屋 商品部外販課 担当:松岡 ℡ 0586-81-0795